



## Notulen Dorpsraad Erp

Datum vergadering  
14-06-2018

Tijdstip  
20.00u

Deelnemers  
WG, FT, LC, MV, RK

Afwezig  
HK, MVe

### 1. **Opening: welkom aan wethouder Harry van Rooijen en Court Smulders**

Court Smulders en Harry van Rooijen zijn namens de gemeente aanwezig.

Ten eerste is het voornemen van de gemeente besproken om geen zebra's aan te brengen in de N616 in de bebouwde kom in Erp. Dit naar aanleiding van klachten over oversteken waarbij zebra's zijn toegepast over 50 km-wegen, elders in de gemeente.

De gemeente stelt als volgt:

Zebra's zouden slechts schijnveiligheid aan de voetgangers creëren en daarmee zouden voetgangers bij het oversteken min of meer hun lot in handen leggen van de automobilisten en vrachtwagenchauffeurs op de N616. Er wordt in Erp nog relatief hard gereden (50 km/uur), er is veel verkeer en er zijn weinig overstekende voetgangers. Een overstekende voetganger zit dan ook niet in het verwachtingspatroon van de (vracht)automobilisten en de remweg bij 50 km/uur is groot.

De oplossing zou zijn aldus de gemeente om de straten dus zebraloos aan te leggen. Degene die oversteekt kan middels oogcontact met de automobilist ervoor zorgen dat ze veilig kunnen oversteken.

De gemeente geeft aan zich te realiseren dat het lastig is om dit in dit stadium nog aan te passen maar willen het te doen vanuit de veiligheid van de voetgangers en het voorkomen van ongelukken.

De dorpsraad geeft daarop aan hiermee niet akkoord te gaan.

De werkgroep heeft zich reeds erg lange tijd geleden hierover gebogen en een duidelijk oordeel gecommuniceerd: behoud van zebra's. Dit is een onderwerp wat niet zomaar even op het allerlaatst nog snel even eenzijdig vanuit de gemeente kan worden gewijzigd.

Daarbij heeft de gemeente zelf gecommuniceerd dat alle plannen in week 23 definitief zouden worden. Daarmee lijkt een wijziging sowieso niet haalbaar.

Ook zijn we in discussie gegaan over de veiligheid van de voetganger, want wij ons ten eerste af hoe oversteken nog veilig kan gebeuren zonder zebra. Niet iedereen is in staat om enkel via oogcontact de automobilist te laten stoppen. Als voorbeeld wordt de oversteek bij de Chinees genoemd. Enorm veel kinderen en ook ouderen steken daar over. Wij vinden het onverantwoord daar de zebra te schrappen, evenals de geplande zebra bij de Simeonshof.

Na een discussie is de eindconclusie van beide partijen dat de geplande zebra's er toch gaan komen in de kom Erp tijdens de herinrichting van de N616.

Wij zijn erg opgelucht hierover, en waarderen het dat Court en Harry daarmee onze mening (en daarmee die van de werkgroep) respecteren.

Ook wordt kort de situatie bij De Boswachter besproken. Harry van Rooijen geeft daarbij aan dat er wel degelijk overleg is geweest met betrokken partijen, in tegenstelling tot berichten in de krant. De gemeente doet haar uiterste best om de overlast van de opengebroken weg te beperken.

## 2. Mededelingen

-

## 3. Notulen vorige vergadering d.d. 08-05-2018

**Bolst:** de dorpsraad heeft samengezeten met de gemeente. De eerdere kritiek op het beeldkwaliteitsplan gaan we niet op in omdat er een nieuw plan komt; daarin wordt alles ge-update en wordt er tegemoet gekomen aan de eerdere kritiek.

Bijeenkomst 26 juni: het bestemmingsplan ligt dan ter inzage, mochten mensen vragen hebben dan kunnen ze die stellen, verder wordt er die avond geen nieuws gepresenteerd.

## 4. Actielijst

**Bolst:** Bijeenkomst architecten gaat niet door zoals eerder besproken.

**Ouderen:** item gebrekkig openbaar vervoer in het weekend is aangekaart bij de wethouder. Wethouder geeft aan dat we het ook in eigen initiatief moeten zoeken, ouders/familie die te hulp schiet, of bijvoorbeeld een dorpsauto als in Boerdonk. Nu is Erp naar onze mening een ander soort dorp. Mensen verwachten ook een oplossing vanuit de gemeente, maar er wordt door de gemeente en ook door ons ook initiatief vanuit de betrokken personen verwacht. Mogelijk een keer een meting doen bij het bejaardenhuis over hoeveel mensen dit daadwerkelijk gaat.

### **Verzekering:**

Voor de kidsrun moeten we nog wel een aparte verzekering sluiten, wordt niet gedekt via de gemeente.

Via de gemeente hebben wij als dorpsraad een vrijwilligersverzekering.

Voor de kidsrun dient de ongevallenaansprakelijkheid verzekerd te worden via een aparte evenementenverzekering.

**Banken en plein:** doorschuiven tot na de vakantie. Check bankje Veghel en gietijzeren roosters, op de Markt, richting de kerk bij het postkantoor. Foto van maken.

### **Welkomstmap**

JV wil er wel een pagina aan wijden.

TK heeft een bijeenkomst georganiseerd om Erp te promoten bij nieuwe bewoners van Veghels buiten, waar dorpsraad ook bij wordt betrokken. Erpse krant wil 4 maanden proberen om daar ook de Erpse krant te gaan bezorgen.

Verenigingen doen een keer een actie, winkeliers, en zo ook dorpsraad met de welkomstmap. Goed voor de leefbaarheid van Erp als we nieuwe bewoners van Veghels buiten bij Erp zouden kunnen betrekken.

### **Kermis**

**Kermiszondag 9.30u iedereen aanwezig,** gezamenlijk stoelen klaarzetten en het altaar voor de mis. FT heeft altaar geregeld, stoelen nog vragen bij Van Haandel.

### **Kidsrun kermisvrijdag 6 juli**

- Opbouw kidsrun om 16u.
- Omroeper vragen
- Startnummers
- Inschrijftafel: via van Haandel
- Warming-up
- Netten via Jong Nederland-
- Lint
- Routebegeleiders: Dorpsraad, Simeonshof, Molenpark.
- Melding doen voor afsluiting van de Paus Joanneslaan, uiterlijk 10 dagen van te voren, voor een evenement met uiterlijk 200 mensen is dat mogelijk.
- Kaartjes voor aan medaille als prijs
- Verzekering aanmelden
- Winnares ballonwedstrijd: cadeautje regelen
- Reminder Erpse krant: kidsrun
- Week voor de kermis: berichtje kidsrun en mis plaatsen.

### - **Agenda**

- **Integrale visie en openbare ruimte**  
Januari 2019 moet er een visie zijn over hoe we in Meierijstad om willen gaan met de openbare ruimte en wat het standpunt van Erp is wat van belang is daarin. Alle stellingen zijn doorgesproken en toegelicht, en verder ingevuld. Vervolg vindt plaats op 11 juli.
- **Bijeenkomst 'woonvisie'** 18-6 staan MVi en WG voor ingepland.
- **Wet voor de privacy**, bijeenkomst laten we aan ons voorbijgaan ivm drukte.
- **Aanmelden jeugdlintje**; Bericht plaatsen op facebook/instagram.

### **5. Rondvraag**

-

### **6. Wat kan er gepubliceerd worden uit deze vergadering?**

- kidsrun
- aankondiging kermis
- aanmelding jeugdlintje

### **7. Sluiting**

De eerstvolgende vergadering staat gepland op donderdag 12 juli 2018 om 20.00u.